

# 南昌城投集团公司“转作风优环境”活动年

# 工作简报

## 第6期

南昌城投集团公司“转作风优环境”活动年领导小组办公室 2021年7月15日

### 【集团公司动态】

7月9日下午，省公安厅党委委员、市政府副市长、市公安局局长万秀奇，市公安局科技信息化支队长尹涛莅临智慧平台公司参观指导工作。集团总经理张东林、副总经理涂凤全，运管公司总经理彭智勇等相关人员陪同。



副市长万秀奇一行首先参观了南昌市智慧平台信息管理中心，在信息管理中心大厅，讲解员对智慧工地硬件设备做了详细介绍。智慧平台总经理张伟对智慧平台公司的发展情况、战略目标、平台构架等方面进行了汇报，并就智慧建管系统的解决方案和正在规划的智慧交通车路协同试点项目应用进行了全面介绍。

副市长万秀奇对智慧工地建设及智慧交通解决方案表示赞许，并对城投示范项目最终建成国内首条基于“5G+北斗”车路协同的开放式城市智慧道路表示期待。他指出，平台公司要利用好现代智能化大数据，发挥自身特长，以内部创新为主、外部科研为辅，利用好核心优势，全力推动智慧城市的发展。



作为智慧城市建设的重要组成部分，智慧工地和智慧交通建设在实现城市可持续发展、引领信息技术应用、提升城市综合竞争力等方面具有重要意义。同时，能够在数

字赋能下锻长板、扬优势，切实助力创新治理智慧城市、打造一流营商环境。

### 【各子分公司动态】

◆ **基础公司**：今年进入汛期以来，南昌市连续出现大雨、暴雨天气，给道路交通和防汛工作带来巨大压力。为及时有效防止强降雨天气带来的危害，基础公司启动应急响应，通过强化责任、夯实基础、组织人员对公司负责建设道路的雨水口、地势低洼地带、积坑等容易积水区域巡查，发现有积水情况及时进行抽排。基础公司密切关注天气变化，加大道路巡查频次，及时有效地防止路面产生积水，以保障道路畅通及市民出行安全。



◆ **象湖公司**：为切实贯彻集团公司“转作风 优环境”要求精神，象湖公司近日在公司会议室举办了主题为“奋斗百年路，我心永向党”——庆祝中国共产党成立100周年红色诵读比赛。总经理陈志勇、财务总监梅宏伟、副总经理李

俊及总经理助理胡霞出席了本次比赛并担任评委。此次诵读比赛是象湖公司将“转作风 优环境”落到实处的一次有益尝试，激发了广大员工的奋斗热情，激励了大家勇于担当使命，转变工作作风，下一步象湖公司将探索更多不同形式的“转作风 优环境”的活动。



◆ **资产管理公司：**为积极响应全市 2021 “转作风优环境” 活动年相关要求，进一步贯彻集团公司有关部署，近日，南昌城投资产管理有限公司联合供应链公司、投发部邀请省宣安防火中心张长海教官为全体人员讲授消防知识。安全事故猛于虎，安全责任重于山。只有高度重视安全细节的监督监管，才能保持长期安全；只有严格确保安全制度的落实落地，才能警惕危险隐患。资产管理公司将“转作风优环境”活动年和日常安全工作有机结合起来，更加主动地适应新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，高度重视企业安全工作，牢牢把安全工作抓在手上，推动公司实现更为安全的发展。



◆ **纵达公司：**7月14日上午，市国资委垃分办督查组一一市国资委副主任周仁斌、平安信访办处长陶常洲、科员李斌、高云一行4人前往纵达公司检查垃圾分类工作。总经理罗明，综合部经理徐超、副经理郭细艳，公司垃圾分类督导员、宣传员及部分员工陪同参加了现场督导。督查组一行查看了公司楼层、会议室、办公室垃圾分类标志、宣传标语、垃圾桶等配备及摆放情况，总经理罗明向督导组一行汇报了纵达公司垃圾分类工作总体情况。市国资委副主任周仁斌对纵达公司垃圾分类工作给予肯定，并对系统里垃圾分类工作由公司职员向家庭、社会普及，形成良性循环寄予厚望。

